

С наилучшими пожеланиями

Сахиба Гафарова поздравила нового спикера Великого национального собрания Турции

Председатель Милли Меджлиса Сахиба Гафарова направила поздравительное послание новоизбранному председателю Великого национального собрания Турции (ВНСТ) Нуману Куртулмушу, сообщили в отделе прессы и связей с общественностью парламента.

В послании говорится, что стратегический союз между нашими странами, руководствующимися девизом «Одна нация - два государства», успешно развивается во всех сферах, в том числе в сфере межпарламентских связей. Сахиба Гафаро-

ва пригласила Нумана Куртулмуша совершить официальный визит в Азербайджан.

Также состоялся телефонный разговор между председателем парламента Сахибой Гафаровой и Нуманом Куртулмушем. Спикер Милли Меджлиса еще раз поздравила турецкого коллегу и пожелала ему успехов в дальнейшей деятельности во имя благополучия наших народов.

Нуман Куртулмуш поблагодарил за поздравления и добрые пожелания, отметил, что не пожалеет усилий для дальнейшего развития связей между ВНСТ и Милли Меджлисом.